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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito,
às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal
de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira
de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o  senhor
presidente  instalou  a  Sessão.  A  Ata 2241  foi  lida  e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício n°:
147/2018  -  GP  do  Chefe  do  Executivo,  encaminhando  o
balancete mensal referente ao mês de fevereiro de 2018.
Comunicado  n  o:  048212/2018  do  Ministério  da  Educação  –
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando
liberação de recursos financeiros destinados a garantir
execução  de  programa.  Projeto  de  Lei  n°:  018/2018,  de
autoria dos vereadores Luiz Fernando do Nascimento Faria e
Paulo Vitor da Silva. Indicações n  os:  143/2018 e 144/2018,
de autoria do vereador Edimilson de Oliveira Silva. E não
havendo  vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,
passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte  pauta:
Indicações n  os:  141/2018 e 142/2018, ambas de autoria do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva.  Aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  mais  matérias constantes  para  a  Ordem  do  Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  na  qual  o  vereador  Tadeu  José  de  Paula  Silva
indicou ao Poder Executivo que fosse feita a limpeza das
ruas  Major  José  Isidro  e  Joaquim  Costa  Salgueiro,
solicitando também que fosse feita nesta última operação
de  capina,  indicação  esta  aprovada  por  unanimidade  com
subscrição de todos os vereadores; o vereador Paulo Vitor
da Silva requereu Moção de Congratulação aos membros da
equipe  do  Projeto  SAPE,  Sala  de  Apoio  Pedagógico,  que
auxilia  crianças  com  diferentes  transtornos
neurobiológicos,  requerimento  este  aprovado  por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores;  o
vereador Luiz Fernando do Nascimento Faria requereu Moção
de  Congratulação  ao  Sr.  Waldir  Balieiro  Pacheco,  ex-
vereador  de  Quatis  e  Barra  Mansa,  pelos  relevantes
serviços prestados ao Município de Quatis, requerimento
este aprovado por unanimidade com subscrição de todos os
vereadores. Não havendo vereador inscrito para Explicações
Pessoais,  o  presidente  em  seguida  declarou  a  Palavra
Livre.  A  fala  dos  vereadores  segue  resumidamente:  o
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vereador Aluísio comentou sobre o Dia do Trabalhador, as
condições, muitas vezes precárias, de trabalho no Brasil e
a importância do trabalhador e da luta por direitos na
sociedade  brasileira,  e  prestou  homenagem  aos
trabalhadores.  O  vereador  Edimilson  fez  uma  breve
homenagem aos trabalhadores, solicitou envio de ofício à
secretaria competente sobre a manutenção de toda a rede de
esgoto no Distrito de Ribeirão de São Joaquim e a limpeza
do reservatório de esgoto no mesmo distrito, lembrando que
ambas  as  reivindicações  já  foram  feitas  mediante  as
Indicações nos 080/2018 e 081/2018, de sua própria autoria,
e ainda não foram atendidas, e comentou sobre a inércia da
Guarda Municipal quanto à ocorrência de som alto no Bar do
Skinão, no último fim de semana, lamentando também o não
cumprimento das leis referentes ao tema. O vereador Flávio
fez breve homenagem aos trabalhadores e comentou sobre a
Lei  n°  928  de  30  de  maio  de  2016,  de  sua  autoria,
referente  a  som  automotivo,  lamentando  seu  não
cumprimento,  que  ocasionou  a  situação  comentada  pelo
vereador  Edimilson,  e  solicitou  envio  de  ofício  ao
Executivo  pedindo  explicações  sobre  a  dificuldade  em
cumprir-se a supracitada lei, bem como mais rigidez em sua
execução. A vereadora Marcela solicitou envio de ofício ao
Executivo, para que seja feita a manutenção da estrada de
acesso ao Distrito de Ribeirão de São Joaquim, cuja má
condição  de  uso  tem  danificado  veículos  que  por  ali
transitam, e propôs envio de ofício, com assinatura de
todos  os  vereadores,  à  CCR  Nova  Dutra,  solicitando
monitoramento dos acessos 291 e 293, a exemplo da Câmara
Municipal  de  Porto  Real,  que  emitiu  ofício  similar.  O
vereador Tadeu comentou sobre a ocorrência de som alto e
outras infrações cometidas nos arredores do Bar do Skinão,
e  criticou  a  apatia  do  Poder  Executivo  mediante  a
situação, bem como a atuação do atual Secretário Municipal
de Ordem Urbana no que diz respeito à comunicação com o
Legislativo,  ressaltando  a  importância  do  diálogo.  O
vereador  Paulo  Vitor  solicitou  envio  de  ofício  ao
Executivo,  pedindo  a  manutenção  da  estrada  local  cuja
entrada localiza-se à altura do Km 12 da RJ-159, entre
Quatis e Falcão, próximo ao ponto de ônibus, e a operação
de limpeza e roçada ao longo do córrego que passa pela
Feira da Roça, bairro Polastri, e comentou sobre o Termo
de Comprometimento Técnico assinado pelo Executivo junto
ao  AgeRio,  que  disponibiliza  um  empréstimo  aos
microempreendedores individuais do município. O vereador
José  Jadenilso  solicitou  envio  de  ofício  ao  Executivo,
para  que  seja  feita  a  limpeza  na  RJ-159,  à  altura  da
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entrada do Distrito de Falcão. O vereador Luiz Fernando
comentou  sobre  as  indicações  citadas  pelo  vereador
Edimilson,  lembrando  de  uma  reunião  em  2015,  quando
exercia cargo na Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo
e  Serviços  Públicos,  sobre  o  tratamento  de  esgoto  e  a
falta d’água em Ribeirão de São Joaquim, e propondo ao
vereador  Edimilson  um  envio  de  ofício  que  solicite  ao
Executivo um agendamento de reunião no Distrito, visando a
debater o problema atual, e falou sobre uma visita sua e
do vereador Paulo Vitor ao Prefeito Municipal. O vereador
Aluísio solicitou a palavra para parabenizar uma munícipe
pelo  seu  aniversário.  O  vereador  Edimilson  solicitou  a
palavra para responder à proposta do vereador Fernando,
afirmando já ter feito contato com o Executivo sobre a
situação,  inclusive  encaminhando  uma  reunião.  O  senhor
presidente  parabenizou  os  trabalhadores  pelo  seu  dia,
comentou sobre a disponibilidade da prestação de contas do
Executivo  para  consulta  dos  vereadores  e  sobre  a
importância do ofício da vereadora Marcela. E não havendo
mais  vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia oito
de maio de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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